

Великие Битвы

Битва под

Москвой.

К осени 1941 года обстановка на фронте сильно ухудшилась: немцы подступили напрямик к Москве. Для захвата столицы они придумали план – «Тайфун». При подготовке к обороне в Москве ставили противотанковые ежи, окопы, колючую проволоку. Когда фашисты начали захват, оборонные сооружения заставили их задержаться на полмесяца, но дальше немцы действовали быстро и загнали наших бойцов в окружение. Но тут на помощь пришли воины-сибиряки. Благодаря им Москву отстояли.



Сталинградская битва

В мае 1942 года, отчаявшиеся захватить Москву немцы стали наступать на юг. Главной их целью стал Сталинград. Чтобы успеть подготовиться к атаке на Сталинград, Воронеж и Ржев вышли в бой самыми первыми. За время их захвата немцами, советские генералы разработали план «Уран».

Когда фашисты вышли на штурм Сталинграда, советская армия сумела загнать их в котёл.

Через некоторое время они, вместе с их фельдмаршалом Паулюсом капитулировали.



Курская битва

Курская битва началась 5 июля 1943 года. В ней немцы действовали по плану «Цитадель». В начале сражения они перешли в наступление. Но не надолго: советские войска стали держать позицию. Последним в наступлении фашистов было сражение под Прохоровкой. Наступление советских войск шло быстро и вскоре они победили. Эта битва стала переломом в войне. После неё СССР стал держать верх над Германией.



Штурм Берлина



К концу 1944 года территория СССР была очищена от фашистов. Но война не закончилась: нужно было освободить от нацистов Европу. Сначала наши бойцы освободили Польшу, Чехию, Венгрию и захватили часть Германии. И вскоре, 26 апреля начался штурм Берлина. СССР вместе с европейскими войсками действовали быстро. 30 апреля с собой покончил Гитлер, а 1 мая над Рейхстагом уже развевалось Красное Знамя.